From: Atanaska Uzunova []
Sent: Tuesday, May 25, 2021 10:11 PM
To: politika@botschaft-bulgarien.de

Subject: oTHOCHO oTBapsiHe Ha u3bopHa cekyus 'epmanusa /19395 Ganzlin
MOJIBA

oT AtaHacka HukoJsioBa ¥Y3yHoBa

ET'H (-usmpumo-), afpec no Jik. rp.bancko ,y;1./lpama 1

YBaxaema rocnoxo [locsiaHHUK, yBaXkaeMU JJaMU U IOCIIOA CAYKUTEJIU B
Bbarapcko nocoJsictBo bepsiuvH.

Mouisi 3a cbJleHiCTBUE 32 OTKpUBaHe Ha U360pHa ceknya B 19395 Ganzlin Bce oue He
CBbM rOBOpHJIA C BJIACTUTE, IPUHLMITHO UMa [IOMelleHHe KOeTO e MOAX0AAII0 3a LieJITa
cTaBa BbpIIpoc 3a CnopTHa 3aJa, 3al0 TyK-HaMUpaMe ce Ha rpaHuLaTa Ha JiBe peiepaslHu
npoBUHLUHK BpanieHO6ypr u Meksnen6ypr. Hal50 kM oT Hac ca Xam6ypr ,cbiio Ha 150 kM
oT Hac e 1 bepsivH .palioHa e npeAUMHO GpepMepCKU U TYPUCTUYECKH, MHOT'O O'bJIrapy Ha
NpeJUIIHHATEe U300pU He MOkaxa Jja IJ1aCyBaT UMalKH B IIpeJiBUJL, eCTECTBOTO Ha paboTa.
A3 IMYHO C M'bKa CU U JieTeTo nponbTyBaxMe 150 kM g0 BepsivH, HAMa 1a KOMEHTHpPaM
TaM Ha MACTO 3a KaKBO CTaBallle Ha BBIIPOC U Bce Nak bJsiarofaps ,4e 3apaju AeTeTO HU
Jl0IlyCHaxa 10 Hanpe/, ,Ho 6e3KpaliHO MHOTO0 Ca XOpaTa OT HAlUKA PalOH KOUTO He MOXKaxa
Jla ryacysar.

A3 nmam nouucrtBauia ¢upma. [lokpai KJIMEHTH C XOTEJIN, IAHCUOHU CE HaeMaM C
OCUTYpsIBaHE MSICTO Ha MPECTOU- 32 CAYKUTeJIsI KOUTO 1iie 6'b/le U3NMPaATEH B HAlIMA palioH
3a u360pHUA JeH. Mora a BU npeiocTaBs U TesieoH 3a Bp'b3Ka ¢ byprepmaiicTopa Ha
Ganzlin,-koraTo ce TOBOpU OT 110 BUCOKO HUBO, B cJly4asi OT BacC HelljaTa U3IJIeX/aT 1o
pa3J/inyeH Ha4yuH. JIMYHO 11le ce morpuKa /Jia pasJiens o Mara3uHu BbB BCUUKU HacCeJIeH!
MecTa B paguyc oT 50 KM OT Hac, MUCJIS Ye HSIMA Jjla UMa JOCTAaT'buHO M0Aa/leHU 3as1BJI€HUS
OHJIaMH, 33110 HAMaA Jla KOMEHTHUPaAM.

HckpeHo ce HaisiBaM ,4e MoJib6aTa MU 1ie 6'b/ie YBaXKeHa, TPaBUM I'o0 e IJUHCTBEHO U
caMo 3a 060pOTO Ha poArHAaTa, UCKaMe bbarapus a npoibGTHU UCKaMe Jla Ce 3aBbpPHEM B
poanus cu kpaii-KAMBKA CU TEXKU HA MACTOTO!

C yBaxxenue AtaHacka Y3yHoBa
25.05.2021 19395 Ganzlin
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